



ŽUPAN

www.logatec.si  
e: [obcina.logatec@logatec.si](mailto:obcina.logatec@logatec.si)  
Tržaška cesta 50 A, 1370 Logatec  
t: 01 759 06 00, f: 01 759 06 20

Številka: 013-8/2011-29  
Datum: 15. 6. 2011

OBČINSKI SVET  
OBČINE LOGATEC

**Zadeva: ODGOVORI NA SVETNIŠKA VPRAŠANJA**

Betro Menard,  
ŽUPAN

### 1. Odgovor na vprašanje g. Čičmirka v zvezi z obračunavanjem komunalnega prispevka

**Vprašanje: Boris ČIČMIRKO:**

**Vprašanje v zvezi z obračunavanjem komunalnega prispevka za gradnjo večstanovanjskih in gospodarskih objektov**

Ves čas se govori, da ni denarja, da je občinski proračun prazen. Zato ga zanima, če se lahko pridobi podatke, koliko je bilo v zadnjih dveh letih izdanih soglasij za gradnjo večstanovanjskih in gospodarskih objektov, kolikšen je bil znesek obračunanega komunalnega prispevka in koliko je bilo dejansko od tega plačanega v občinski proračun.

V letu 2009 je bilo izdanih 13 odločb za odmero komunalnega prispevka za večstanovanjske in gospodarske objekte, v višini 236.593,37 EUR. Od tega zneska je bilo plačanih 8 odločb v višini 222.690,72 EUR.

V letu 2010 je bila izdana ena odločba za odmero komunalnega prispevka za večstanovanjske in gospodarske objekte, v višini 236.593,37 EUR. Znesek je plačan v celoti.

Odgovor pripravil: Zoran ŽAGAR, strokovni sodelavec VII/2-II.

### 2. Odgovor na vprašanje g. Čičmirka v zvezi z javno razsvetljavo v Logatcu

**Vprašanje: Boris ČIČMIRKO:**

**Vprašanje v zvezi z javno razsvetljavo na ulicah Poštnega vrta in Prešernove ulice**

**V imenu stanovalcev Poštnega vrta, Prešernove in Pavšičeve sprašuje, kdaj bodo začele delovati luči javne razsvetljave za banko in na krožnem križišču na Pavšičevi.**

V zvezi z javno razsvetljavo na ulicah Poštni vrt in Prešernova ulica, bo vzdrževalec javne razsvetljave, to je JP Komunalno podjetje Logatec d.o.o., preveril vzrok nedelovanja javne razsvetljave ter ga poskušal popraviti v okviru rednega vzdrževanja.

Za javno razsvetljavo na krožišču na Pavšičevi ulici in na novozgrajenih cestah naselja Grapovčnik pa je potrebno izvesti še uradni priklop novega prižigališča. Predvidoma se bo to izvedlo v mesecu juliju 2011.

Odgovor pripravil: Gvido BOKAL, višji svetovalec.

### 3. Odgovor na vprašanje g. Mojškerca v zvezi z mladinsko politiko v občini Logatec

**Vprašanje: Zoran MOJŠKERC:**

**Vprašanje v zvezi z izvajanjem in urejanjem mladinske politike in problematike v občini Logatec**

**Stanje: deluje mladinski svet katerega delovanje je zamegljeno, spletna stran sveta ne obstaja. Na Mladinskem svetu Slovenije nimajo podatkov o organizacijah, ki bi bile članice tega sveta iz Logatca. Občina je do nedavnega imela Urad za mlade, ki je bil kot tak ustanovljen le še v Mestni Občini Ljubljana, nobena druga Občina ni imela takšnega urada. Kot edina mladinska organizacija deluje v Logatcu Klub logaških študentov, kar je po mnenju svetnika premalo. Namen pobude je, da bi se oblikovala strategija, ki bo z opredelitvijo ključnih področji mladinske politike in oblikovanjem ciljev, ukrepov in programov na teh področjih, izboljšala pogoje za mladinsko delo v naši občini. Želja pobude je, da se s strategijo oz. s številnimi ukrepi doseže kvalitetno in prepoznavno mladinsko delo ter se tako v občini Logatec spodbuja**

**povezovanje različnih subjektov mladinskega dela ter povečuje mobilno znanje idej in ljudi. Cilji, ukrepi in programi sami po sebi niso nujno uspešni, zato predlagatelj razume oblikovanje strategije kot dokument, ki se spreminja in je sooblikovan s strani mladih in v katerem bi se omogočalo nenehno javno razpravo z namenom doseganja čim višje stopnje družbenega soglasja o ciljih in sodelovanje pri njenem uresničevanju. Strategija bi v Logatcu pomagala mladinskim organizacijam in organizacijam za mlade spodbuditi mladino k aktivni participaciji v družbenem življenju. Z definiranjem pojmov, akterjev in ciljev le-teh pa je želja, da bi se v Logatcu izoblikovali programi, ki bi pokrivali čim širši spekter interesov mladih. Z vključevanjem mladih v procese odločanja naj bi se vzpodbujala aktivna participacija. Določiti bi se morale prioritete na področju mladih, iz kvantitete ponudb zagotoviti kvaliteto in ciljno usmerjen razvoj. Mreženje organizacij bo po mnenju svetnika prispevalo h kvalitetnejšemu programu in boljši informiranosti končnih uporabnikov – to pa so mladi. To pobudo je svetnik predložil Občinski upravi Občine Logatec ter prosil, za začetek izvajanja aktivnosti – usmeritev zapisanih v pobudi.**

Razvoj sodobnega mladinskega dela in integracija mladinske politike v strategijo razvoja je ena izmed nalog lokalnih skupnosti. To je tudi temelj, ne le za razvoj t.i. vertikalne mladinske politike in posledično vključenosti mladih v odločanje, temveč tudi za ohranjanje in razvijanje občine kot živega organizma.

V danem trenutku se ključni inštrument ali vzgib za določene aktivnosti mladih nahaja v razpisu za sofinanciranje letnih projektov mladinskih organizacij, ki v naši občini temelji na Pravilniku o sofinanciranju letnih projektov mladinskih organizacij v občini Logatec (Logaške novice, št. 7/04). Številni projekti mladih pa so zajeti tudi znotraj drugih Občinskih razpisov, vendar niso ciljno naravnani.

Za ugotavljanje vsebin, pri oblikovanju in izvajanju katerih bi sodelovali mladi, Občina Logatec načrtuje skupno srečanje predstavnikov Občinske uprave, župana ter mladih posameznikov oz. mladinskih klubov/društev/organizacij. To naj bi se realiziralo v juniju 2011, kjer bi na skupnem posvetu sodelovali predstavniki Kluba logaških študentov, lokalnega mladinskega sveta, bivšega Urada za mlade, predstavniki Stranke mladih, ki imajo tudi svetniški klub v Občinskem svetu, in uradniki, ki se na Občini ukvarjajo z mladinskimi vsebinami, ter župan Berto Menard. Občina bo tako prevzela neke vrste vlogo koordinatorja nad projektom aktivne vključitve mladih v izgradnjo mladinske strategije v občini Logatec, zaposleni v Občinski upravi pa bodo predstavili pozitivne strani mladinskih organizacij ter ustvarjanja mladinske politike. Slednja predstavlja usklajen nabor ukrepov različnih področnih javnih politik, namen katerih je spodbujati in lajšati integracijo mladih v ekonomsko, kulturno, pa tudi politično življenje skupnosti. Za uresničevanje javnega interesa v mladinskem sektorju na lokalni ravni je pristojna Občina, ki si zagotovo želi, da bi si mladi v okviru mladinskih organizacij pridobili izkušnje z izvajanjem družbeno odgovornih projektov, krepili svoj sistem vrednot s prostovoljnim delom, se umestili v lokalno družbeno dogajanje in na ta način našli pot do osebne osamosvojitve. Le na ta način bodo v prihodnje s svojim znanjem in izkušnjami lahko pomagali in usmerjali življenje v lokani sredini.

Odgovor pripravil: Damjan BARUT, višji svetovalec

#### **4. Odgovor na vprašanje ga. KERMAVNAR vezano na podružnično OŠ v Lazah**

**Vprašanje: Anita KERMAVNAR:**

**Vprašanje vezano na adaptacijo OŠ v Lazah**

**Vprašanje se nanaša na obnovo podružnične OŠ v Lazah. V proračunskih sredstvih je bilo za adaptacijo v letošnjem letu namenjenih 90. 000 EUR. Odprt bo oddelek vrtca v šoli, predvidena pa je bila tudi adaptacija šole, in sicer v tej meri, da se bodo lahko uredili prostori za vrtec ter hkrati obnovila oz. zamenjala strešna kritina šole. Občinsko svetnico zanima, ker ima različne informacije (da bi se lahko**

**to izvedlo, po drugi strani, da v letošnjem letu to ne bi bilo mogoče narediti), kaj se lahko v tem trenutku pove v zvezi z izvedbo adaptacije?**

V povezavi z obnovo Podružnične šole Laze sporočamo, da se bodo najprej izvedla naslednja nujna vzdrževalna dela:

- obnova sanitarijev v prvem nadstropju šole, ki bodo prilagojeni za delo vrtca,
- v učilnice bo napeljana topla voda,
- zunaj šole bo narejena ograja okoli igrišča ter ograja od šole do meje s sosedom Simšič,
- urejeno bo otroško igrišče s peskovnikom.

Za navedena dela občinski urad že pridobiva ponudbe, tako da se bodo dela v kratkem tudi izvedla.

Glede obnove strehe na Podružnični šoli Laze je občinski urad podal vlogo na Ministrstvo za kulturo za pridobitev mnenja oz. kulturnovarstvenega soglasja glede spremembe konstrukcije strehe in možnosti postavitve sončnih celic (fotovoltaika). Po prejemu odgovora se bo začela adaptacija strehe.

Odgovor pripravila: Mateja ČUK, podsekretarka.

Zapisala: Romana HRIBAR, višja svetovalka